VIl PASPE]

MpuzHaBaTK CBaKN TayaH NOCTYNAK KOjU ce pa3nuKyje of Kby4a.
BopoBare NnpunaroguT KOHKPETHOM HauMHY pellagaiba.

w

[a 6uv paznomak 6uo gedunHucan mopa 6utn n = 2 n n = 4 [2 noenal. Kako
jen>0(n-27>0u(n- 4 >0, paznomak je NOINTUBaH aKo je
200-19n > 0 [2 noeHa], opakne jen<{1, 3,5,6, 7, 8,9, 10} [cBako pewerbe
no 2 noexal.

MOBPLMHA KPYKHOT MCEYKa je WecTWHa
MoBpLUMHE Kpyra u3 Kojer je Taj ucevyak. Cnegu
Aa je noepmuHa Tor Befier kpyra 900 m cm?,
OJIHOCHO [a je monynpeuduk mnceuxa 30 cm [5
noeHal. Heka je F ueHTap kpyra, a H un /
LOOMPHE Tauke Kpyra v NOAYNPeYHUKa KOojum
je nceyak orpaHuueH, a J UeHTap nyka Koju
orpaHuyaBa KpyxKHW ncevak. Kaxo je tpoyrao
FiJ ca yrnosuma og 307, 60° n 80°, To je £/ = 2f1.
Opzrpe cnegwu fa je NonynpevyxuK ynucaqor
xES dmmsrm :o:<:vm;§$ nceyKa,
, , : Kpyra

A

[2x - 4] - 6] + |7 - |1 - y|| = 0 mopa buTu ||2x - 4| - 6| = 0

|7-11 J\__ =0[4 _._Omzm: onmx:fm [2x—4|=6u|1-y| =74 :omx& E
npse jenH 2 jé 1=6 Ix—4=-0,00aK08 e x =5 H
[cBako pewserse Ne 3 noexal. Vi3 gpyre jegraunHe je 1 —y=7uwm 1 -y =
;Nopmx:mmm_xn:@g:swnmmexonmEm&m:ow:omz&.

2
(MR 54/1) Nocne cpefngarsa nobuja ce x(4 - 6m) =1, opakne je (3a m ﬂw )
pewetse x =———— [8 noena). [la 6n 6uno S M| noTpedHo je
2(2-3m) 2(2-3m)
paBaxn2-3m<0,7.m vw [12 moewral.

5. (MJ1 53/4) 36vp yrnoga cegmoyrna je a: + @, + ... + a; = 900° [5 noenal. [la

Bu 36up o + a; + d + a: Bro MuHKManaH, Tpeba na 3Bup npeoctana Tpu
yrna as + g + @; dyge makcimanzt [5 noeral, a 70 he butu ncnymweHo, sbor
YCNOBA 33/1aTKa Kafia je 0s = s = a; = 179° [5 noenal. [lakne, 36up oy + a; +
@ + U J& MUHUMANaH aKo je jeaHak 200° -3 - 179° = 363° [5 noenal.

MUHNCTaPCTBO NPOCBETE, HayKe N TEXHONOLWKOT pa3Boja
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYEeH: € U3 MaTemMaTuKe
y4YeHUKa 0CHOBHUX LWKoNa
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Vill paspen

1. Oppenu cee NnpupoaHe bpojese n 3a Koje Baxu
n(200—-19n)
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2. Yi3payyHaj NOBpWMHY Kpyra ynucaHor y
KpYKHW nceyak nospiiHe 1501 cm? unju je
yaHTpanHy yrao 60° (Buau cnuky).

3. Pewun jeAHaumHy y QQE ;m:sx bpojesa
QﬁJ\_J wm,,... )

mjeAHaumnHa
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1Ma HeraTMBHa pewerba’

5. Konukn je Hajmarbw wmoryhu 36up vetupu yHyTpawrba yrna
KOHBEKCHOT CeMOYrna Yujy CBW yrnoeu umajy uenobpojHe mepe (y
cTeneHunma)’?

\

Cgaxw zanatax ce Boayje ca no 20 boposa.
3pana 3anaTaka Tpaje 120 munyTa.
Peluetrbe CBAKOT 3371aTKa KPATKO ¥ jacHO obpasnoxuTi.



